

ИНТЕРФАКС - Казанские меценаты намерены издать толкования Корана по системе Луи Брайля на русском и татарском языках в будущем году, сообщили "Интерфаксу" в благотворительном фонде "Ярдэм". "Нам хорошо известно, что религиозной литературы, напечатанной шрифтом Луи Брайля, недостаточно. Фонд планирует в следующем году издать и направить в библиотеки республики три тысячи книг для незрячих, напечатанных тактильным шрифтом", - сказал собеседник агентства.

Литература будет издана на пожертвования, собранные в рамках запущенного фондом благотворительного марафона "Коран для всех".

Таким образом фонд поддержит инициативу муфтия Татарстана, объявившего 2019-й Годом толкования Корана.